



**CORRIGENDUM Dated 11/01/2024**

**Tender Ref no: ZOSL/GAD/727/2023-24 Date 05.01.2024**

The following amendments have been made in the e-Tender notice published on 05.01.2024. :

SI No	Point in Tender notice			Ammendment
	Page no.	Under point	Particulars	
1.	03	B) Salient Features	Name of The Work	Should read " <b><u>Furnishing of Zonal Office SaltLake and Salt Lake Sector-II Branch at Bidyut Bhawan, Saltlake</u></b> " Instead of "Renovation of Interior Furnishing works at Kolkata Main Branch at Ground Floor, Head Office, Kolkata"
2.	03	B) Salient Features	Date and Time of Opening Technical Bid i.e Part-I	Should read " <b><u>29.01.2024</u></b> " instead of "26.09.2022"

All concerned are requested to take a note of the above amendment as Corrigendum.

